

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 109. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. május 14 vasárnap.

VÁLASZT A VÁRMEGYE

Nagyjelentőségű aktusra készül Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága, amely keddi közgyűlésén betölti a legfontosabb megyei tisztségeket, az üresedésben levő vármegyei főügyészi állást.

Ez az állás azért a legfontosabbak egyike, mert hiszen a vármegyei tisztifőügyésznek nem csupán reprezentálnia kell a vármegye nevében, hanem a képviselt testület történelmi elhivatottságának tudatával, az alapos felkészültség és tudás fegyverével felvértezten kell az illetékes fórumok előtt vármegyéje igazáért, fontos anyagi és erkölcsi érdekeiért sikrasszallania. S miután ma olyan időkben élünk, amikor az állami élet szervei, az ősi közigazgatás anyagi és erkölcsi értékei és érdekei egyre nagyobb intenzivitással és mindinkább fokozódó nyíltsággal indulnak a támadások, nagyon fontos, hogy a főügyészi székbe olyan férfi kerüljön, akinek személye garancia arra, hogy nemcsak peres ügyekben tudja jogi felkészültségével megvédeni a vármegye érdekeit, hanem a világnézetek frontján előforduló küzdelmekben is — ha rákerül a sor — az elvek mellett szilárd hűséggel, az önzetlenség legyőzhetetlen erejével fog kitartani a nemzeti élet legexponáltabb pontján.

Ezek az elgondolások irányították meggyőződésünk szerint a vármegye vezetőinek elhatározását akkor, amikor a megyeszerte megnitkozott és a küldöttségek útján kifejezett kérést teljesítve, vitéz dr. Bonczos Miklós hivatalos jelöltsége mellett foglaltak állást.

Vitéz dr. Bonczos Miklós nemcsak kiváló jogász, elismert gyakorló ügyvéd, nemcsak mint tiszteletbeli vármegyei főügyész tartott fenn kapcsolatot a közigazgatással, hanem önzetlenül és önként ki is vette a részét a közügyekért való munkából.

Tagja a törvényhatósági bizottságnak, a kisgyűlésnek és alapító, szervező tagja csaknem valamennyi társadalmi egyesületnek.

A felsorolt tények azt bizonyítják, hogy a hivatalos jelölt kivételes képességű és agilitású férfi. Multja garantálja jövőjét. A világháború forgatagában megállotta a helyét, amit vitézsége igazol s mint Horthy Miklós katonája küzdött a vörös forradalom leveretésén. A törvényhatósági bizottság állásfoglalása ilyen körülmények között

egy pillanatig sem lehet kétes. Az ősi tradíciókhoz ragaszkodó vármegye, mely a magyarság és Magyarország ellene támadások pergőtűzét olyandiadallal verte vissza, csak olyan férfit választhat főügyészévé, aki maga is keményen állta a harcot a közzelmult nemzetellenes támadásai ellen, mint tette azt vitéz dr. Bonczos Miklós. Meg vagyunk győződve róla, hogy a keddi megyegyűlésen a törvényhatósági bizottság nagy többséggel őt fogja megválasztani a vármegye új főügyészévé. — s. k. —

Egy csongrádi biztosítási ügynök üzelmei

A csongrádi rendőrség büntügyi osztálya rendkívül érdekes ügyben folytat már hónapok óta nyomozást. Az ügy központjában egy idevaló biztosítási ügynök, Hajdu István áll, aki ellen nem kevesebb, mint harminc tettek csalás és okirathamítás miatt feljelentést. Hajdu a följelentések szerint azáltal követte el a csalásokat és okirathamításokat, hogy a Magyar-Holland Biztosító Rt. kötvényeire és váltóira nevet hamisított s a biztosító intézet azokkal akarja a biztosítási díjakat kifizettetni, akiknek a nevük rá van írva a kötvényekre.

A rendőrség Hajdu István a nyomozás befejezése után rögtön bezároltja a szegedi ügyészség fogházába.

A rendőrség Hajdu István a nyomozás befejezése után rögtön bezároltja a szegedi ügyészség fogházába.

Melyik gazda kaphat kamathozzájárulást?

A kormány 4300-1933 M. E. számú rendelete a gazdaadósok részére kamatterheknek csökkentése céljából kamathozzájárulás engedélyezését biztosította.

Kamathozzájárulást azok a gazdák kaphatnak, akiknek az adóssága a kataszteri tiszta jövedelem 15-szörösénél nagyobb.

Azok, akiknek csupán házuk van, szintén kaphatnak kamathozzájárulást, de csak akkor, ha mezőgazdasági munkából élnek. Ezeknél akkor jár a kamathozzájárulás, ha

a házaóalap 4 és félszeresénél nagyobb az adósságuk.

A kataszteri tiszta jövedelem 15-szörös, illetve a házaóalap 4 és félszeres összegének megállapításánál általában csak a telekkönyvbe bekebelezett adósságokat lehet számításba venni, de a pénzügyi tartozásokat akkor is számításba kell venni, ha nincsenek bekebelezve.

A kamathozzájárulás csakis a pénzügyi tartozások szemből fenálló kölcsön tartozások után jár és

csak akkor, ha a tartozás 1932. évi április hó 1-je előtt keletkezett.

A kamathozzájárulás a folyó évi május hó 1-étől október végéig terjedő időben fizetett kamatok után jár. Mindenki annyi időre kapja a kamathozzájárulást, amennyi időre a kamatot tényleg kifizeti, de legfeljebb egy félévre.

A kamathozzájárulás a kölcsönösszeg évi 2 és fél százaléka, ha az adós gazdának a kölcsön után évi 7 és fél százalékot, vagy annál nagyobb kamatot kell fizetnie. Ha évi 7 és fél százaléknál kisebb kamatot van kikötve, akkor a hozzájárulás is megfelelően csökken.

A hosszulejáratu törlesztéses kölcsönök után nem jár kamathozzájárulás, mert az ilyen kölcsönök kamatát a kormány már előbb rendelettel leszállította évi 5 százalékra.

A kamathozzájárulást annál a pénzügyi intézetnél kell igényelni, amelynél a gazda kamatot fizeti. A pénzügyi intézet a szükséges adatok megszerzésénél díjtalanul segítségére lesz a gazdának. A szükséges bizonyítványokat és egyéb iratokat a községi előljáróságok és a pénzügyi intézetek díjtalanul kötelesek kiállítani. Ezekre a bizonyítványokra és egyéb iratokra, amíg más célra fel nem használják, nem kell bélyeg.

Értesítés

A Polgári Lövész Egyesület elnöksége ezúton is értesíti a Lövész Egyesület tagjait, hogy minden szerdán és pénteken délután fél 3 órától, vasárnap és ünnepnapokon délelőtt 8 órától tréning folyik a sporttelepen.

Lőfegyver és lőszer a helyszínen vehető át.

A Híradót olvassa!

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Szőlősgazdák figyelmébe

A legjobb minőségű **Hungária** rézgalic, szóda, raffia, zöldpor és permetező szerek **legolcsóbban**

Pusztai István üzletében szerezhető be. **URI UTCA SAROK.**

Lopás a vasutállomásnál

Láng László, a csongrádi vasutállomás főnöke tegnap délelőtt a következő tartalmu írásos feljelentést küldte be a rendőrségnek:

Alulírott a Máv nevében feljelentést teszek ismeretlen tettes ellen, aki f. hó 13-ra virradóra az állomás Szentés felőli részén elhelyezett álványról 3 köteg vasuti kocsis megfutamodás megakadályozására szolgáló rőzsét 1 pengő 50 f értékben ellopt. Megjegyzem, nem annyira az ellopt rőzse értéke, mint inkább amiatt teszek feljelentést, hogy egy előre soha nem látható esetre olyan eszköztől lettünk megfosztva, melynek hiánya végzetesen súlyos következményekkel járhat.

A tettest a rendőrség keresi.

Ma, vasárnap d. u. 4 és este 8 órai kezdettel világvárosi műsorral 2 előadás a Filléres Néparénában.

Az italmérési illeték felszólamlási bizottság tárgyalási sorrendje

Mint jelentettük, az italmérési illeték felszólamlási bizottság Csongrád vármegye területére f. hó 22-én kezdi meg tárgyalásait a szentesi városházán.

A tárgyalások sorrendje szerint május 22, 23 és 24-én Szentés, május 26-án Mindszent és Szeg-

vár, május 27-én Csongrád, Csanytelek és Tömörkény, május 29-én Kiskundorozsma, Kistelek, Öttömös, Sándorfalva, Sövényháza és Tápé italmérőinek felszólamlásait tárgyalják.

Az érdekeltek névre szóló idézést kapnak a felszólamlási bizottságtól

Elfogták a kalaptolvajt

Megirtuk, hogy Kiss István tömörkényi gazdaglénytől f. hó 6-án éjszaka a Boda-féle vendéglőben ismeretlen tettes ellopt egy 5 pengő értékű új kalapot.

Kiss István a lopást bejelentette a csanyi csendőrségnek, amely Forgó

János csanyteleki lakos személyében most el is fogta a tettest.

Forgó a csendőrök előtt azzal védekezett, hogy tévedésből vitte el a kalapot, de ezt semmivel sem tudta igazolni, mire lopás miatt azonnal folyamatba tették ellene az eljárást

BURGONYA,
mész, cement, retorta faszén
és száraz bükk tűzifa
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban
állandóan **legolcsóbban** kapható
Nyíki József
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

Ma teszik le a fogadalmat az iparos- és mestervizsgáztató bizottságok tagjai

A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara, amint azt megirtuk, kinevezte a csongrádi iparos és mestervizsgáztató bizottságok tagjait. Dr. Tekulics Elemér iparügyi előadó a kinevezésről írásban értesítette az érdekelteket, akiknek a törvény értelmében egytől egyig foga-

dalmat kell tenniük, hogy kötelességüket mindenkor elfogulatlanul teljesítik.

A kinevezettek, akiknek névsorát már közöltük, a fogadalmat ma, vasárnap délelőtt 10 órakor teszik le Tekulics Elemér dr. iparügyi előadó előtt a városháza 3. számú helyiségében.

Sirius szerint május 17-én kezdődik a szép idő

Tegnap küldte be szerkesztőségünkhöz időjós-lását Sirius, az ismert időjós, amelyet az alábbiakban közlünk:

Ebben a hónapban az időjárás változó lesz. Több napon lesz átvonuló eső, itt ott zivatarokkal. 16-áig kevés szép napra számíthatunk. 17-től szép meleg napokra számíthatunk. A 21., 22. kivételével májusban még jön több szép meleg nap, amikor 26—28 C fok melegre számíthatunk.

Juniusban több szép meleg nap ígérkezik. 26, 28, 30 C fokra van kilátás. Utána a nagy hőségek után igen nagy zivatarok és erős lehülés ígérkezik. Egy pár csapadékos napot állapítok meg: 3, 6, 7, 9, 10, 14, 15, 16, 21, 22 és 27-én.

Juliában szép meleg

időjárásban lesz részünk; 26, 28, 30, 35 C fok meleg is lesz. Helyenként eső, itt-ott zivatarokkal fog járni. Változik az idő 5, 6, 7, 12, 13, 14 és 24-én.

Augusztusban az időjárás igen változó, annak mondható. 3-ától 7-éig zivataros, viharos idő jön, némi lehülésre számíthatunk. 8-ától több szép meleg nap jön. Helyenként átvonuló zivataros eső, 11, 12, 13, 20, 21 és 25-én Augusztusban is lesznek még nagy hőségek, amikor 30—35 C fokra lehet számítani.

A holdszegelhajlás jelzi a kritikus időket, amely 1929-től kezdődött és tart még 1933, esetleg 1934-ig. Ezt azonban matematikai pontossággal nem lehet kiszámítani. Tehát még 1—2 évig eltarthat.

— **A csongrádi Dalárda táncdal egybekötött műsoros estét rendez.** A csongrádi Dalárda, amely tudvalévően részt óhajtott venni a bpesti Orsz. Dalosversenyen, a felmerülő költségek előteremtésére most vasárnap, f. hó 14-én este fél 8 órakor, a Magyar Király nagytermében a közkedvelt zenekar közreműködésével nagyszabású műsoros vidám estét rendez. A műsort tánc követi. Belépődíj 60 fillér lesz.

Háromszobás komfortos lakás aug. 1-re kiadó.

Egyesült Magyar Malomipari R. T.

Árviz u. 4. sz. új modern ház eladó.

Hentes és mészáros üzlet megnyitás

Értesítem a n. é. közönséget, hogy az **Andrássy Gyula u. 4. számú** háznál hentes és mészáros üzletet nyitottam. Üzletemben friss hentesárak, sertés, **MARHA** és **birka** husok a legolcsóbban, mindenkor kaphatók. Szíves pártfogást kér: **GULYÁS IMRE** hentes és mészáros

— **Harx grafológus** meghosszabbította engedélyét és Csongrádon marad még egy ideig. 50 fillérért megmond mindent a jelen, múlt és jövőből bárki írásából, vagy fényképéről lakásán, Erzsébet utca 20. szám alatt.

NAPIREND

Máj. 14 vasárnap. Róm. kath. Cantate. Ref. Bonifác.

Nap kel 4 ó. 25 p., nyugszik 19 ó. 28 p.

Ünnepi gyógyszerári ügyeletet tart: Gömör.

Május 15 hétfő. Róm. kath. De la S. I. hv. Ref. Zsófia.

Nap kel 4 ó. 24 p., nyugszik 19 ó. 29 p.

6 ó. „Májusi ájtatosság“ a főtemplomban.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czájlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Városi közgyűlés.** Már csütörtöki számunk megirtuk, hogy Csongrád megyei város képviselő-testülete pénteken, f. hó 19 én közgyűlést tart. A közgyűlés tárgysorozatát tegnapi számunkban közöltük.

— **A legkomolyabb pályázók egyike visszavonta a főügyési állásra beadott pályázatát.** A Vecseri Sándor dr. nyugdíjbavonulása folytán megüresedett főügyési állást tudvalevően kedden tölti be a törv. hat. bizottság. Az állásra pályázó legkomolyabb aspiránsok egyike, dr. Mátéffy György ügyvéd visszavonta pályázatát, amivel Bonczos megválasztása bizonyossá vált.

— **Suly szerint fogják árusítani a tojást.** Tudvalevően a külföldön már régen suly szerint árusítják a tojást. Értesülésünk szerint Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter rendeletet készül kiadni és rendeletében megtiltja a tojás darabszámra való árusítását. A rendelet szerint úgy a piacokon, mint az üzletekben tojást csak sulyra lesz szabad árusítani.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, első rendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

300 kéve prima nád eladó, Szük utca 6. sz.



Irja: Tél József

Némely ember felfogása szerint ha már ugyanis el kell költöznünk ebből az árnyékvilágból, hát legalább az embert rendesen sirassák el. A régi világban a gazdag emberek ezen célból fogadtak fel siratóasszonyokat, akik jó pénzért közmegelegedésre el-siratták a világból kiköltözötteket. Falusi temetések-nél még most is megvan ez a régi jó szokás, úgy-hogy a kevésbé sikerült elsiratások nagyon sokszor szerepelnek némely mókás ember repertoárjában. Mi azonban nem a honi viszonyokról akarunk beszélni... A napokban meghalt a zulukafferek afrikaszerte ismert hatalmas uralkodója, aki Salamon Dinizulu névre hallgat. Ez a nagy király arról volt nevezetes, hogy néhány évvel ezelőtt áttért a keresztény hitre azzal a fenntartással, hogy a kétszáz törvényes hitve se közül egytől sem kell elválnia. Tekintve azt, hogy kétszáz asszonyt egyszerre szélnekerezteni ebben a munkanélküli világban nem valami humánus dolog, valamint hogy a néger király adott helyzetét a kétszáz asszony éppen eléggé determinálta, megtörtént a megegyezés. Az idő a pálmafák árnyékában minden zavaró momentum nélkül telt, a kétszáz asszony nyugodtan elédeglélt s a zulukaffer király élete is megelégedett boldogságban telt... Most a végelgyengülés következtében beállott halála alkalmából a sirja körül kétszáz özvegy tépi a haját keservesen sirva, nem panaszkodhatik tehát a nagyhatalom — Salamon Dinizulu, hogy nincs eléggé elsiratva...

Megdőltek a megyei árvaszéki ülnöki állással kapcsolatos kombinációk

Kedden tölti be tudvalevően a törvényhatósági bizottság a megüresedett vármegyei tiszti főügyési és szolgabírói állást. Különösen a főügyési állás elnyerése érdekében indult meg éles korteskedés. Az egyik hangadó érv arra hivatkozik, hogy a főügyési állás betöltésével esetleg megüresedő árvaszéki ülnöki állás a vármegyei tisztviselők egész sora előtt megnyitná az érvényesülés lehetőségét.

Illetékes helyről nyert felvilágosítás alapján közölhetjük, hogy ez a beállítás nem felel meg a való-

ságnak, mert a belügyminiszter nem járult hozzá az esetleg megüresedő állás betöltéséhez. A belügyminiszter állásfoglalásának ismeretében mellőzte az alispán — a szokástól eltérően — az esetleg megüresedő állásokra szóló pályázat kiírását.

Egyébként, hogy mennyire kevés kilátás van a megüresedésre, azt legjobban az bizonyítja, hogy dr. Mátéffy Benjámint és Keresztes Nagy Sándort, akiket kombinációba hoztak az árvaszéki ülnöki állással kapcsolatosan, pályázatot nem is adtak be.

netrendi adatokat lapunk legutóbbi számaiban közöltük.

— **Székfűvirágot** bármilyen mennyiségben a legmagasabb napiáron vásárolnak a volt Hangya helyiségében, Kossuth u. 26. 394

— **Hétfőn lép életbe az új vasúti menetrend.** A Máv. nyári menetrendje, hétfőn, május 15-én lép életbe. Az új menetrend csak ma jelent meg, a Csongrádot érdeklő me-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti május hó 13-án, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 14 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Változó felhőzet, egyes helyeken még futó záporok. Vasárnap kissé erősebb délelőtti felmelegedés.

— **Közig. bizottsági ülés és kisgyűlés.** Csongrád vármegye közigazgatási bizottsága és kisgyűlése, — mint azt megirtuk, — hétfőn, folyó hó 15-én, alsótakáchi Farkas Béla dr főispán elnöklése mellett ülést tart.

— **Ballett-est Szentesen.** A Szentesi Kultur Egyesület szombaton, f. hó 20-án rendezi évadzáró hangversenyét, melyen a m. kir. Operaház ballett-együttese lép fel, Szalay Karola primaballerinával az élén. A szentesi filharmonikusok zenekarát az Operaház karmestere, ifj. Ronbál Vilmos vezényli. Jegyek előjegyezhetők a szerkesztőségben is.

GAUBEK JÓZSEF KISPEST

Országos Reklám Vállalata értesíti Csongrád város nagyrabecsült hirdetőit, hogy az Uri u. 6. sz. alatt volt

HIRDETŐIRODÁJÁT

Bökény, Dr. Darányi u. 3. sz. Csejthey-féle házba helyezte át.

Helyi megbízottja: Huberth János táncitanító.

A legszebb nyomdai munkát is olcsón készíti:

László és Szekeres

A mámai dűlőben 7 kishold száptőföld eladó, értekezés Jegenye u. 10. sz., vagy Kuklics Györggyel, Tanya 922.

Tűzbiztosítás, általánosbiztosítás, Betöréseslopásbiztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, balesetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZOTTSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Varga MártonSZOBAFESTŐ
KÉSZIT

Szoba falról a
legdíszezebbig
szobafestő
munkát, a legolcsóbban.
Vásártér 27, saját ház.

Csongrád megyei város
polgármesterétől.
2247/1933. sz.

HIRDETMÉNY.

Az 1894. évi 12. tc. 51. §-a értelmében minden birtokos köteles birtoka egész területén a szerbtövis virágzás előtt amint az mutatkozik — kiirtani és azt összegyűjtve elégetni, vagy mélyen elásni. Ezt évenként több ízben is meg kell ismételn, mert az esetleg elhullott mag több évig csiraképes s ezen igen kártékony növény újból kinőhet.

Az irtás eredményes csak úgy lehet, ha minden egyes gazda lelkiismeretesen végrehajtja a szerbtövisnek virágzás előtt való lekaszását és elégetését vagy elásását, mely esetben a szerbtövis néhány év alatt tökéletesen kiirtható.

Utasítom a földtulajdonosokat, hogy a földjeiken mutatkozó szerbtövis virágzás előtt, de legkésőbb május hó végéig irtásuk ki a fent említett módon, mert aki az irtást elmulasztja azonkívül, hogy az irtást a városi előjárás a mulasztást elkövető költségén fogja elvégeztetni, elene az 1894. évi 12. tc. 95 §-ának k. pontja értelmében a kihágási eljárást megindítom, melynek során 600 P-ig terjedhető pénzbüntetéssel fog sújtani. Utasítottam a mezőőröket, hogy mindazon birtokosokat, akik a szerbtövis irtását elmulasztják, — jelentsék fel.

Az irtás végrehajtását magam is ellenőriztetni fogom.

Csongrád, 1933. ápr. 6.
polgármester helyett
GRESKOVICS
gazd. tanácsnok.

Hirdessen a Híradóban!!

Egy- és kétszobás urilakás
Szentháromság tér 13.
sz. a. kiadó. 410

ÉRTESÍTÉS.

A Keresztény Gőzmalom igazgatósága ezúton értesíti a tisztelt jégrendelő közönséget, hogy a jég házhoz való szállítását rövidesen megkezdi s előjegyzéseket minden mennyiségre elfogad.

**Rendszeres hétköznapi leadások:**

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Május 14 vasárnap.

8.45 Hírek. 9.10 Rádióüzenetek. 10 Egyházi zene és szentbeszéd. 11.15 Evangélikus istentisztelet. 12.05 A pécsi rádióközvetítő állomásünnepi megnyitása. 1.20 Időjelzés, időjárásjelentés. 1.30 Rádióüzenetek. 3. A földmiv. min előadássorozata. 3 (Bp. II.) Gramofon. 3.45 Rádióüzenetek. 4.50 Időjelzés, időjárásjelentés. 5 Budapesti Hangv. Zenekar. 6.20 Liber Endre B. pest alpolgármesterének előadása. 6.50 Cigányzene. 7.50 Sporteredmények. 8. Salamon Béla vidám csevegése. 8.30 Liszt Ferenc. Hangjáték 3 részben. 10.25 Időjelzés, sporteredmények, hírek. Utána szalon- és jazz-zenekar. 11.10 Cigányzene.

Május 15 hétfő.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 11.15 Rádióüzenetek. 12.05 Cigányzene. Szünetben hi-

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, május 13-án este fél 9 órakor és vasárnap, 14-én fél 5, fél 7 és fél 9 órakor

Magyar hangos világhírű Schönbrenni átkert utrifilm

HYPPOLIT, A LAKÁJ

Pesti komédia 8 felvonásban. Rendezte Székely István. Zenéjét szerette Eisemann Mihály.

Szereplők:

Hyppolit, a lakáj	Cortos Gyula	Bársony István
Schneider	Kabos Gyula	Gárdonyi Lajos
Felesége	Haraszti Mici	Herceg Jenő
Terka, a leányuk	Fanyvi Eva	Pázmány Ferenc
Főtanácsos	Góth Sándor	Sárosi Andor
Unokabocse Makács	Go on Gyula	Szenes Ernő
A tancosnő	Erdéyi Mici	Horváth Elvira
Benedek István	Jávor Pál	Simon Marcsa
	Helyszerző	Maklári Zoltán

rek. 1.15 Rádióüzenetek. 3.30 Rádióüzenetek. 5 Asszonyok tanácsadója. 5.30 Házikvintett. 6.10 Német nyelvoktatás. 6.40 Bertha István szalonzenekara. 7.50 Terménytőzsdei árak. 8 (Bp. II.) Zakariás János előadása. 8 Pauler Ákos dr. egyetemi tanár előadása. 8.30 Hangverseny. 9.30 Időjelzés, hírek. 9.45 Gramofon. 10.10 Időjárásjelentés. 10.45 Fenntartva a nemzetközi Liszt Ferenc zongoraverseny külföldi résztvevői számára.

APRÓHIRDETESEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Jegyenye u. 33. sz. alatt szoba-konyhas lakás kiadó. Vizvezeték van. 408

Andrássy u. 1. sz. ház eladó, lakás is kiadó. 381

Fagylalt árusításra hadirokkant elárusítót felvesszük. Jelentkezni lehet Kiss Gyula cukrásznál, Kossuth Ferenc u. 20. 413

5 hold nagyréti here közel a városhoz évi kaszálásra kiadó, értekezés Jókai u. 14. 415

Szöke Pál főpostamesternek 4 méter hosszú és 2 fél méter magas jókarban levő üvegfa van eladó, megtekinthető a lakásán. 416

Egy 3 szobás komfortos uri lakás jul. 1-re kiadó. Cim a kiadóban. 407

Kisebb-nagyobb urilakás és üzlet kiadó Kossuth u. 54 sz. alatt, ahol bor is kapható, már 1 liter is. 299

Appoyi u. 37. sz. a. 4 házrész bökény heretermése eladó. 404

2-vagy 3 hold rétföld eladó, értekezés Zsinó utca 4. sz. 409

Jegyenye utca 5. sz. ház eladó, ért. csak Halpiac u. 10. szám. 368

2497 négyszögöl szőlő és szántóföld eladó, értekezés Bethlen Gábor utca 26 szám. 400

Rákóczi Ferenc u. 20. sz. ház eladó, értekezés a fenti számú háznál. 421

Szoba, konyha, kamrából álló lakás azonnalra kiadó Siba Ferencnél Zsinór utca. 417

Egy jókarban levő „Wander“ kerékpár és morszolt kukorica eladó Kétágu u. 29. sz. a. 425

Uri u. 6. sz. ház örökös lakással, kedvező feltételek mellett eladó, egy utcai lakás kiadó. 419

Busa Imre ny. gátörnek a kiserében egy és egy-negyed hold, a nagyrében egy és fél hold igen jó minőségű lucerna kaszálója van évi használatra kiadó, értekezni lehet Justh Gyula utca 41. szám. 423

Nagyrében 4 hold here kiadó, értekezés Zsilip u. 10. sz. 422

Rézgálic legolcsóbban beszerezhető Murányinál, a Ker. malom mellett.

Mozaik- és cementlapokat, cemenetserepeket, kutgyűrűket, oszlopokat, vályukat, cementcsöveket a legjobb minőségben, legolcsóbban szállít Kacziba cementárugyáros.

Két házrész bökény eladó, érdeklődni Gyökér u. 28 Bernát Györgynél. 395

KONKOLY FERENC

hentes és mészáros
ujjonnan átalakított
üzletében

az összes hentes- és húsárak, u. m.: felvágottak, marha-, borju-, juh- és sertéshusok állandóan legolcsóbb napiáron kaphatók.

Üzlet: Kossuth u. 22.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.